

# 国家心力衰竭医联体内蒙古中心在内蒙古人民医院成立

本报讯 近日,国家心力衰竭医联体内蒙古中心在自治区人民医院正式成立。

据了解,内蒙古人民医院等12家医疗机构成为国家心力衰竭内蒙古自治区中心单位,多家医院成为成员单位,将共同推动内蒙古地区心血管疾病尤其是心力衰竭疾病诊疗水平的发展,让心衰患者享受优质诊疗服务。

“心力衰竭医联体就是通过专科医疗联合体的建设形成上下联动的诊疗体制机制,携手解决医疗资源不均的难题,形成互帮互助、共同创新的良好趋势。”国家心力衰竭医联体主席、中国医院阜外医院心力衰竭中心主任张健教授介绍说。

国家心力衰竭医联体内蒙古中心成立后,将通过进修、骨干或精英培训班等形式为基层培养更多心衰专科医务人员,同时还建设心衰数据库,构建医联体间分级诊疗、双向转诊和远程会诊机制,推进内蒙古地区心衰的规范化诊疗,降低心力衰竭的病死率。

国家心力衰竭医联体是国家心血管病中心在2018年3月发起并成立的专科医疗联合体,旨在缩小心衰诊治地域之间的差距,进一步使医疗水平同质化,完善国家层面的心力衰竭诊疗体系,制定防治策略,促进心力衰竭规范化诊疗,强化专科培训,进一步提升全国医疗卫生机构对心力衰竭的诊治能力。



## 首府一房地产项目停止销售 五家建筑企业被责令整改

本报讯 近日,记者从呼和浩特市城市管理局召开的第十八次新闻发布会上了解到,一家房地产项目因存在超许可范围销售,被城管执法部门责令停止销售。5家建筑企业存在工地垃圾清运不及时、苫盖不到位等不文明施工行为,被城管执法部门责令整改。

据介绍,近期,呼和浩特市城管部门开展专项行动,对商品房预售(售)行为依法进行了严格检查和监督,严厉打击各

类违规销售商品房行为。目前发现有一家企业存在超销售许可范围销售行为。该项目为集通中梁城,项目位于北二环快速路北侧,万通路西侧,建设单位为内蒙古集通轨道交通房地产开发有限公司,该项目拟建13栋,目前取得预售许可证的共5栋,其余8栋未取得;城管行政执法部门已下达《责令停止销售通知书》,并立案处理。

呼和浩特市城市管理局希望全体市民朋友积极举报各类违法违规售

楼行为,可以拨打12319城管举报电话,或者分区域进行投诉0471-4613110(新城区、回民区、金山开发区),5655321(玉泉区、赛罕区、如意开发区),城市管理行政执法局设有专人受理涉及违规售楼的信访举报工作。

5家被责令整改的企业分别是:海东街高架桥建设项目;东河院子房地产项目;呼和浩特市三环路玉泉区A区四标段项目;“巴彦路提升改造工

程”项目;“地铁二号线外电源配套工程”项目。

呼和浩特市城市管理局再次提醒施工企业,遇有雨水天气,尽量停止运输作业,特殊情况要及时冲洗工地出入口,保持路面整洁,并加强对出入车辆冲洗,防止带泥上路现象发生,一经发现,严厉处罚。同时,欢迎市民积极举报,举报电话:12319城市管理热线。 朱丽华

### 风向标 ENGXIANGBIAO

## 内蒙古首个公交银联移动支付全覆盖盟市诞生

本报讯 近日,赤峰市公交银联移动支付全面开通,成为内蒙古首个实现公交银联移动支付全覆盖盟市。即日起,赤峰市各公交线路均可使用银联手机闪付、银联二维码支付、银联卡闪付等多种支付方式付费乘车。同时,为了倡导市民低碳环保绿色出行,银联还在赤峰

公交推出手机闪付、银联二维码支付“1分钱乘公交”以及银联IC卡闪付“5毛钱乘公交”等优惠活动。

公交银联移动支付的正式上线,是移动支付便民示范工程在内蒙古公交领域落地的一项重要成果。今后,无论是本地市民,还是外来人员,在赤峰乘公交,只需一张

带有“闪付”功能的银联卡或绑定银联卡的手机靠近公交读卡感应区,即可“一挥即付”;或者打开“云闪付”APP,出示银联二维码“扫一扫”购票,享受便捷、高效的乘车支付体验。此举彻底解决了不带零钱的尴尬,也无需再为排队进行公交充值而发愁,极大地方便了老百姓

出行。

据了解,当前中国银联打造的智慧公交解决方案正在全国各地快速推进,其一系列智慧出行新服务为乘客带来了优质的出行体验,真正实现了移动支付便民示范工程成果惠及寻常百姓,让百姓生活更加“智慧”便捷。 石毅

## 2200万元订单助推王府刺绣走向国际

本报讯 近日,内蒙古自治区传统工艺工作站、深圳非遗生活文化产业园有限公司和科右中旗祥瑞刺绣扶贫服务有限公司签订了协议,协议将科右中旗设为内蒙古自治区传统工艺工作站科右中旗分站。此外,深圳非遗生活文化产业园有限公司与科右中旗大学生创业就业扶贫协会签订了采购销售额达2200万元的协议。

据了解,项目自6月起启动实施,将以王府刺绣工艺为基础,开发100种以上的时尚消费品,合作各方将对王府刺绣工艺进行全面提升,通过打造高端产品,展开国际推广。

近期,深圳非遗生活文化产业园有限公司将精选部分王府刺绣产品,参与意大利米兰国际时装周、法国巴黎秋季国际服装采购展览

会和2018迪拜秋季国际贸易博览会。协议的签订,将扩大王府刺绣产业规模,增加产业收入,提升王府刺绣工艺整体产业价值,并有利于探索非遗研究、非遗保护、非遗创新发展、非遗工艺培训、非遗产业化培育等一体化的工作机制的形成。

图什业图王府刺绣起源清代,是图什业图地区传承的风格独特

的蒙古族传统手工艺。科右中旗图什业图王府刺绣,依托于科右中旗大学生创业就业扶贫协会及祥瑞刺绣扶贫服务有限公司,以产业扶贫为基础,推动农牧区贫困妇女增收脱贫致富。目前,科右中旗共有约2万名妇女参与王府刺绣,其中建档立卡贫困户2895人,产品研发团队45人。 赵丹

### S 商讯 SHANGXUN

## 中美肉牛产业发展对接会在呼伦贝尔举行

本报讯 7月18日至19日,由中国畜牧业协会、美国肉类出口协会主办,呼伦贝尔肉业集团承办的第二届中美肉牛产业发展对接会在阿荣旗举行,来自中美两国的300余位代表齐聚一堂,共同探讨肉牛产业的发展。

中国畜牧业协会会长李希荣,美国肉类出口协会亚太区高级副总裁何嘉德等中美两国专家学者和业内人士共同出席交流会。市政府副市长任宇江出席会议并致辞。

任宇江在致辞中指出,近年来,呼伦贝尔市不断深化农牧业供给侧结构性改革,积极优化畜牧业结构,以“稳羊增牛”为主线,

加快肉牛产业发展。目前,我市正在按照乡村振兴战略的总体部署,以产业兴旺为核心,以“产出高效、产品安全、资源节约、环境友好”为原则加快肉牛产业高质量发展,力争用3-5年时间,全市建成相对完善的良种繁育、饲养管理、屠宰加工及市场营销的全产业链条,成为拉动农牧民增收的新增长极。

会上,中美两国专家学者和业内人士先后发言,就加强两国肉牛行业之间的交流合作,了解两国的肉牛生产体系进行了展望与交流,与会代表还实地参观了呼伦贝尔肉业集团生产车间和肉牛繁育基地。 王建庭

## “乌海聚氯乙烯”区域品牌价值达22.05亿元

本报讯 为加强品牌建设,提高企业竞争力,乌海市积极参与全国区域品牌价值评价工作,申报的“乌海聚氯乙烯”区域品牌价值达22.05亿元。区域品牌价值评价对加强企业品牌建设、更好地参与国内外市场竞争具有积极推动作用。

质量认证中心根据相关区域品牌价值评价国家标准,对乌海市申报的区域品牌价值评价工作,所申报的“乌海聚氯乙烯”区域品牌价值达22.05亿元。区域品牌价值评价对加强企业品牌建设、更好地参与国内外市场竞争具有积极推动作用。 盟友

## 7月1日起 临河区生活垃圾处理费执行新标准

本报讯 7月17日,记者从巴彦淖尔市临河区城市管理综合执法局了解到,近日,临河区制定出台了《临河区生活垃圾处理收费办法》,并于7月1日起执行。

据了解,此次临河区开展生活垃圾处理费的调整是对原临河区卫生有偿服务费的调整和进一步规范。

此外,此次生活垃圾处理费征收标准针对低保户、失业下岗

人员、特困户等出台相应优惠政策:低保户免收,对失业下岗人员、特困户酌情给予减免;城镇规划区内单位能自行收集和运输至垃圾处理场的,免收收集和运输环节的费用;对实行分类回收、收集的,减收一定比例的生活垃圾处理费;开征城市生活垃圾处理费后,环卫代清等有偿服务费(不含小区保洁费)停止收取;居民暂不征收垃圾处理费。 鄂文娜

## 额济纳旗开通旅游欢迎短信 打造旅游“新名片”

本报讯 “探黑水古城,访丝路北道,观航天发射,赏壮美胡杨、内蒙古汉韵、游边城口岸、览居延碧海,大漠童话·额济纳欢迎您!”从本月起,来阿拉善盟额济纳旗旅游的游客将收到这样一条旅游欢迎短信,标志着额济纳旗旅游信息化建设迈出了新步伐。

手机欢迎短信项目不同于传统媒体宣传,该项服务运用移动

通信网络技术手段开展“智慧”宣传,其宣传对象是过往额济纳旗境内的外地游客,更具针对性和实用性,既起到了温情祝福和形象宣传的作用,同时对全面拓展客源市场,为游客提供更加优质、全面的服务,提升大漠童话·额济纳旗旅游知名度和品牌影响力具有重要意义。截至7月12日,已成功发送39150条欢迎短信。 马玉

## 创博会评出 2018中国双创年度人物奖项

本报讯 7月19日,2018年度中国双创人物颁奖典礼在乌兰察布市举办。会上,2018中国双创组委会公布了2018中国双创年度人物奖项。河南省进口物资公共保税中心集团有限公司总裁徐平和华东软件高级副总裁郭浩哲获得上述奖项。

据了解,从今年6月开始,创博会组委会面向各级政府、企业机构、产业园区、双创示范基地、高校和科研院所、行业协会、产业联盟等单位启动了2018年度中国双创系列人物评选活动,旨在发掘全国“双创”领军人物,拓展“双创”广阔空间。 郭小天



### S 商界 SHANGJIE

## 内蒙古阿尔巴斯绒山羊产业走向高质量发展之路



本报讯 为扎实推进经济高质量发展,内蒙古鄂尔多斯市鄂托克旗以守好、壮大、叫响阿尔巴斯绒山羊产业为重点,坚持数量优先转向质量第一,增产导向转向提质增效,在乡村振兴的过程中迈出了坚实的一步。

阿尔巴斯绒山羊是中国20个优良畜产品品种之一,属国家动物遗传资源保护名录一级保护品种。羊绒以细腻、净绒率高、纺织性能好著称,被誉为“软黄金”“纤维宝石”,纤维细度在13-15微米之间、

长度在5-8厘米之间,市场交易以克论价。羊肉肉质多汗、鲜香爽口,有益人、益气、滋补之功效,被称为“肉中参”。

2013年,鄂托克旗农牧业产业化综合服务中心申报的“鄂托克阿尔巴斯山羊”通过农业部农产品质量安全中心审查和组织专家评审,实施国家农产品地理标志登记保护。划定的产地地域保护范围为鄂托克旗阿尔巴斯苏木、苏米图苏木、乌兰镇、棋盘井镇、木凯嘎镇、蒙西镇6个苏木镇,75个嘎

查,367个牧业小组。

近五年来,鄂托克旗在绒山羊保种区内累计采集绒种54201份并进行纤维细度分析,准确掌握了项目区绒山羊生产现状。截至目前,鄂托克旗年绒山羊存栏量达120万只以上,年出栏65万只。有好羊就有硬底气,如何让“纤维宝石”“肉中参”为更多人所知、所用,鄂托克旗实施品牌计划战略,制定出台《鄂托克旗畜产品品牌建设实施方案》,力求守好、壮大、叫响这一地区品牌产业。 鄂委